
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE DALCAHUE 

            SECRETARÍA MUNICIPAL 

 

 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 80 

CONCEJO MUNICIPAL 

           

DALCAHUE, 13 de septiembre de 2023. 

  

   Cuando son las 09:10 horas del día miércoles 13 de septiembre de 

2023, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°80 del Concejo Municipal, siendo presidida por 

el sr. ALEX WALDEMAR GÓMEZ AGUILAR,  ejerciendo como Secretaria de Concejo la 

Secretaria Municipal doña Clara Inés Vera González y con la participación de los 

concejales, señores(a): 

CARLOS ROBERTO CÁRDENAS BAHAMONDE 

FRANCO DARÍO OJEDA OJEDA 

SUSANA ELÍZABETH VERA CÁRCAMO 

JUAN PABLO PÉREZ CHANDÍA 

NICOLÁS BAHAMONDE BARRÍA 

 

 La Tabla a tratar, comprende: 

 

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

2.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA 

3.- PRESENTACIÓN Y VOTACIÓN PROPUESTAS DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 

4.- TEMAS VARIOS 

 

DESARROLLO: 

1.- OBSERVACIONES A LAS ACTAS ANTERIORES: 

 

 Se somete a votación el acta de la sesión Ordinaria N° 79 la cual es aprobada por 

todos los concejales, sin observaciones. 

 

 

 







 El concejal Carlos Cárdenas felicita a los funcionarios que participaron en la 

actividad de los adultos mayores el fin de semana, a la Dideco por el excelente trabajo 

realizado en la actividad “Pasando Agosto” que resultó una excelente actividad y contó 

con mucha participación de adultos mayores. 

 Al respecto, el Alcalde, efectivamente, hubo mucha participación y con muchas 

ganas. Ellos quieren más momentos como ese. 

 

 El concejal Franco Ojeda se refiere al estado del camino del sector Vista Hermosa  

el cual requiere reparación por las malas condiciones en que se encuentra, solicita 

destinar maquinaria para aquello y responde el Alcalde que se ha pasado varias veces la 

maquinaria, el camino en sí tiene una base que no permite durabilidad a las reparaciones. 

Se ha revisado con el equipo técnico de obras la posibilidad de ensancharlo, se está 

conversando con los vecinos para eso y postularlo a pavimentación. 

 El concejal  Franco Ojeda señala que se le informó de una situación de inseguridad 

con un joven en la oficina Senda, que ingresó con efectos de las drogas solicita ver si se 

puede generar algún tipo de alarma, botón de pánico u otra herramienta de seguridad. 

 La concejala Susana Vera complementa lo que señala el concejal Ojeda en el 

sentido que es importante la seguridad; hay otro caso complejo, que es sanitario, que es 

consumidor de drogas, está hospitalizado y también fue un tema no menor y el Alcalde 

responde que ha estado preocupado por el tema. 

 

 El concejal Franco Ojeda también se refiere a don José Tenorio que tiene 

diagnóstico de cáncer y decidió no tratarse, sugiere hacerle visita para ver su situación y 

la concejala Susana señala que hay que trabajar el buen morir porque es fuerte su 

situación. 

 

 No habiendo más que tratar, se pone término a la reunión cuando son las 9:33. 

 

 

 

 

CLARA INÉS VERA GONZÁLEZ    ALEX WALDEMAR GÓMEZ AGUILAR 

    SECRETARIA MUNICIPAL           ALCALDE DE LA COMUNA 

 




